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CONSIGLIO DELLE AUTONOMIE LOCALI 

Seduta del 26Giugno2017 

Il Consiglio delle Autonomie locali si è riunito il giorno 26Giugno2017 alle ore 13,30 per l'espressione 
di parere sui seguenti punti posti all'ordine del giorno: 

 
1. Richiesta di parere ai sensi dell'art. 6 della L.R.  n. 13/2009  in meritoalla Proposta di 

Deliberazione della Giunta regionale concernente: “Accordo 4 maggio 2017 Conferenza 
Unificata – Approvazione di moduli unificati e standardizzati in materia di attività commerciali e 
assimilate ai sensi dell’art.9, comma 2, lettera c) del Decreto Legislativo 28 agosto 1997, 
n.281”. 

Assessore alle Attività produttive, Piano Energetico, Economia Verde e Ricostruzione post-sisma 
Palma Costi 

 
2. Richiesta di parere ai sensi dell'art. 6 della L.R.  n. 13/2009  in meritoalla Proposta di 

Deliberazione della Giunta regionale avente ad oggetto: ’Atto regionale di coordinamento 
tecnico per la semplificazione e l’uniformazione in materia edilizia” 
 

Assessore ai Trasporti, Reti infrastrutture materiali e immateriali, Programmazione territoriale e 
Agenda digitale Raffaele Donini 

 

E’ presenteMarco Monesi Consigliere metropolitano, delegato dal Sindaco Metropolitano Virginio 
Merola, che assume le funzioni di Presidente della seduta 

 

Il Presidentef.f. dichiara aperta la seduta e dopo averne accertata la validità, chiama il 1° punto 
all’o.d.g.: 

 
1. Richiesta di parere ai sensi dell'art. 6 della L.R.  n. 13/2009  in meritoalla Proposta di 

Deliberazione della Giunta regionale concernente: “Accordo 4 maggio 2017 Conferenza 
Unificata – Approvazione di moduli unificati e standardizzati in materia di attività commerciali e 
assimilate ai sensi dell’art.9, comma 2, lettera c) del Decreto Legislativo 28 agosto 1997, 
n.281”. 

 

Prende visione dei voti favorevoli espressi tramite posta elettronica certificata, ai sensi dell’art. 4, co. 
5 della L.R. n.13/2009, come modificato dall’art. 7 della L.R. 23/2013, dai seguenti componenti: 

 

Paolo Lucchi                   Sindaco del Comune di Cesena 

Francesco Rolleri Presidente Provincia di Piacenza 
Andrea GnassiSindaco del Comune di Rimini e Presidente della Provincia 
Michele de Pascale         Sindaco del Comune di Ravenna e Presidente della Provincia 
Alberto Bellelli                 Sindaco del Comune di Carpi   
Davide DreiSindaco del Comune di Forlì e Presidente della Provincia 
Daniele Manca                Sindaco del Comune di Imola 
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Luca Vecchi                     Sindaco del Comune di Reggio Emilia e Presidente della Provincia 
Giancarlo Muzzarelli        Sindaco del Comune di Modena e Presidente della Provincia  
Giovanni MalpezziSindaco del Comune di Faenza 
Federico Pizzarotti           Sindaco del Comune di Parma 
Filippo Fritelli                    Presidente Provincia di Parma 
 
Esprime voto favorevoleMarco Monesi  
 
Votanti 13 
Voti favorevoli 13 
 
Il Consiglio delle Autonomie locali esprime parere favorevole 
 

2. Richiesta di parere ai sensi dell'art. 6 della L.R.  n. 13/2009  in meritoalla Proposta di 
Deliberazione della Giunta regionale avente ad oggetto: ’Atto regionale di coordinamento 
tecnico per la semplificazione e l’uniformazione in materia edilizia” 

 

Il Presidente f.f. prende visione dei voti espressi tramite posta elettronica certificata, ai sensi dell’art. 
4, co. 5 della L.R. n.13/2009, come modificato dall’art. 7 della L.R. 23/2013, dai seguenti componenti: 

 

Paolo Lucchi                  Sindaco del Comune di Cesena 

Francesco RolleriPresidente Provincia di Piacenza 
Andrea GnassiSindaco del Comune di Rimini e Presidente della Provincia 
Michele de Pascale       Sindaco del Comune di Ravenna e Presidente della Provincia 
Alberto Bellelli                Sindaco del Comune di Carpi   
Davide DreiSindaco del Comune di Forlì e Presidente della Provincia 
Daniele Manca               Sindaco del Comune di Imola 
Luca Vecchi                    Sindaco del Comune di Reggio Emilia e Presidente della Provincia 
Giancarlo Muzzarelli       Sindaco del Comune di Modena e Presidente della Provincia  
Federico Pizzarotti          Sindaco del Comune di Parma 
Filippo Fritelli Presidente Provincia di Parma 
Giovanni MalpezziSindaco di Faenza 
 
Esprimevoto favorevoleMarco Monesi  
 
 
Votanti 13 
Voti favorevoli 13 
 
Il Consiglio delle Autonomie locali esprime parere favorevole 
 
La seduta è tolta alle ore 14,00 
 
L.C.S.            
 
 
                                                                                 Il Presidente f.f. 
                                                                                  Marco Monesi 


